TEHNICKA SKOLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi | programiranje

Cjelina: Uvod u programski jezik C
Laboratorijska viezba 18: Grananje u programu

Datunt | vrijeme 15,2.2025, | Ueenik/ca T@O Fal€

Cilj viezbe:  Ucdenik/ca ce razlikovati grananja u programu, nabrojiti naredbe koje se koriste za grananje,
napisati i objasniti opdi oblik naredbe jednostrukog grananja, objasniti ulogu uvjeta
grananja, objasniti i primjenjivati uvlacenja naredbi, napisati i objasniti opci oblik naredbe

dvostrukog grananja, rjeSavati jednostavne i/ili sloZene probleme koje sadrze grananje

[zvodenje vijezbe:

1. Rijesiti po izboru pet problemskih zadataka iz radne biljeznice. Kodove svih rjesenja treba objaviti na
svojem mreznom sjedistu. Svako rjesenje komentirati sa najmanje pet komentara od ¢ega jedan sadrzi
objasnjenje problema koji zadatak rjesava, a jedan ime i prezime autora programskog koda. Prikazati i
izgled ekrana prilikom testiranja programa.
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if (x<y) {
printf("%d", y);
].

return @;




<iostream=>
<stdio.h=
<math.h=
<stdlib.h>
lespace std;

int main()

{

Microsoft Visual Studio Debug Console

int %, x_b; 583?. N
scanf_s("%d", &x); Zadnja znamenka nije parna
xb=x %18@: C:\Users\Svijetlosni\source\repos

if (x_b%2==2) { (ex@). i N
i : i Press any key to close this wind

printf("Zadnja znamenka je parna");

§

else {
printf("Zadnja znamenka nije parna");

}

return 8;

<iostream>
<stdio.h>
<math.h>
<stdlib.h>
std;

main() B Microsoft Visual Studie Debug Cons:

3
a, b, c; a
scanf_s("%f", &a);

scanf_s({"%f", &b);

rokut nije jednakokracan

scanf_s("%f", &c); C:\Users\Svjetlosni\source\r
if ((a ==Db) && (a == c) & (c == b)) { i @ (exe).

printf("Trokut nije jednakokracan"); Press any key to close this
}

else if ((a ==b) || (a==¢) || (e == b)) {
printf("Trokut je jednakokracan®);

1
else {

printf("Trokut nije jednakokracan");
}

return 8,




<iostream=
<stdio.h>
<math.h=
<stdlib.h=
amespace std;
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Microsoft Visual Studio |

int main() = 168.88
( .

:\Users\Svjetlosni
(6x0).
ress any key to clg

float a, b, o, p;
scanf_s("%f", &a);
scanf_s("%f", &b);
if (a = b) {
float 0 =2 *a + 2 % b;
printf("0 = %4.2f", o);
1
if (a < b) {
float p = a * b;
printf("P = %U.2f", p);
¥

return 9;

<iostream>
=stdio. h>
=math.h=
lude =stdlib.h>
1sing namespace std;
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Microsoft Visual Studic De
153
int main() Broj je &rm§:rnngu?
C:\Users\Svjetlosnil
{ 8 (Bx8).
int a, a1, a_2, a_3; Préss ;nw key to clo
scanf_s("%d" &a); g g
a_l=a/ 1e8;
a2=1(a% 1ee) / 1e;
a_3 a % 18e;
float b = pow(a_1, 3) + pow(a_2, 3) + pow(a_3, 3);
if (b == a) {
printf("Broj je Armstrongov");
}
else {
printf("Broj nije Armstrongov");

}

return 8;




